

# 宝贝,你在哪里?

□晚报记者 侯国防  
通讯员 苏献智 文/图

本报讯“宝贝,你在哪里?”4月24日上午,“河南寻子联盟”部分成员来到鹿邑县明道宫门前的弘道苑广场拉起横幅,再次点燃寻找爱子的希望。

2009年3月1日,在郑州市中原区须水镇,淮阳人赫东峰6岁的女儿赫博文出门买东西,10分钟后竟失踪了。他们一家人多方寻找,先后花费5万余元。赫东峰从“宝贝回家”网站上得知“中国寻子联盟”组织之后,认为大家团结起来一起寻找孩子,希望就会大一点,遂联系河南省失踪孩子的家长成立了“河南寻子联盟”。近日,他们得知鹿邑县正在组织老子庙会,各地前来旅游朝拜的人很多,赫东峰、刘权位、孟华礼等10多位家长就带着“河南寻子联盟”登记的140名失



踪孩子的信息来到这里。

“宝贝你在哪啊?我们的心中时刻担心你们的安危;天冷了,宝贝你在哪里睡?你们的脸上是否挂

着无助的泪?没有你们,我们的家早已破碎……”寻子海报上感人的话语和孩子们天真可爱的笑脸吸引了许多人驻足观看(如图)。在寻

子现场,记者见到了一位刚刚加入寻子联盟的成员——安徽失踪儿童李丽娟的母亲王芳。据悉,王芳的女儿李丽娟10年前失踪,那年小丽娟10岁,聪颖、漂亮,长着一双大眼睛。“10年了,我没有一天不想我的宝贝女儿,丽娟啊,你到底在哪儿呢?妈妈想你……”王芳泣不成声地说:“我刚刚得知周口鹿邑举办这个寻子活动,感谢那些遭遇与我一样、热心的河南人,我相信只要坚持,就一定会奇迹出现。”

当天,望着长长的寻子海报,来明道宫游玩的当地几位中学生热心地当起了志愿者,举条幅、发传单。附近居住的几位老太太还为这些寻子的家长端来了开水。

赫东峰告诉记者,鹿邑是寻子活动第一站,接下来他们准备到合肥、南京等地继续寻找,哪怕是倾家荡产,他们也要找回自己的孩子。  
线索提供 张卜山

《为救病儿父亲当街跪求路人》

新闻追踪

## 汪源放弃高考 赴沪移植骨髓

□晚报记者 朱保彰

本报讯 沈丘白血病男孩汪冲的不幸遭遇,引来了社会各方关爱。目前,汪冲一家已收到各界捐款10多万元。4月23日,汪冲的姐姐汪源放弃高考来到上海,为弟弟捐献骨髓。

今年19岁的汪源是沈丘县二高三(4)班学生。汪源的班主任王子贵称汪源平时生活很节俭,学习非常刻苦。如果不出现意外的话,汪源今年考上大学是不成问题的。要不是她请假去上海,同学们还不知道她的弟弟汪冲患了白血病。在汪源赴沪之前,同学们纷纷伸出援助之手捐款捐物。

4月25日上午,记者连线了在上海长征医院为弟弟汪冲进行骨髓移植的汪源。她表示,由于自己身材瘦小、体质较弱,骨髓移植一次不能完成。第一次需要一周,半个多月后,再进行第二次骨髓移植。由于需要一个月时间,很可能会影响自己的高考成绩,但为了拯救弟弟,她宁愿放弃高考。

## 我市烟草业 举行首届运动会

□晚报记者 朱东一

本报讯 4月25日下午,我市烟草行业首届企业文化节运动会在周口师范学院体育场顺利闭幕。在为期两天的比赛中,来自我市烟草行业的12支队伍,近500名参赛选手进行了田径、篮球、乒乓球等三项比赛。

据了解,此次运动会是我市烟草行业举办的首届运动会,参赛队伍及选手都发挥出了较好水平。

## 大蛋糕见证 校园成人礼

4月25日,在郸城县一高,当地教育部门领导点燃生日蜡烛后,1700多名高三学生共同分享了一个直径1.8米的巨型蛋糕,以庆祝他们跨入“18岁成年”的大门。

据悉,连日来,该县6所高中采取不同形式,庆祝近万名高三学生跨入成年,成为祖国栋梁。

晚报记者 徐松 通讯员 王雪涛 摄



## 男童昏倒路上 小狗守护身边

4月24日上午,周口市七一中路,一名男孩昏倒在马路中央。幸运的是,一只小狗一直守在他的身边,不时地摇尾转圈,“提醒”过往车辆避让。当医护人员赶来帮助男孩时,小狗还在一旁守护。

七一路派出所民警到达现场时发现,这名男孩年约十二三岁,侧身趴在马路中央,没有穿鞋,头发蓬乱。一只小狗围着他转个不停。在危险的路中央,这只狗还真起到了提示作用,司机从远处就开始纷纷避让。民警迅速联系了120急救中心。5分钟后,医护人员赶来把人接走。而小狗直到男孩被接走才离开。  
晚报记者 朱海龙 摄

## 顽童赌气出走 幸遇热心市民

□晚报记者 朱海龙

本报讯 扶沟4名男孩赌气离家来到周口市市区流浪了4天,4月23日,身无分文的他们幸遇好心人联系到其家人。而好心人的相助,也让这几个鲁莽的孩子幡然醒悟。

当日中午,在周口荷花市场北门附近,一个十二三岁的男孩向一家福利彩票店老板要水喝,听到老板问男孩:“你家人呢?”该男孩忍不住哭了起来,并指着不远处的3个同龄男孩说:“因和家人赌气,4天前我和他们一起离家出走了。我们家在扶沟,现在身无分文,不知道怎么回去?”

见此,老板将4个男孩领到店内

给他们买了午饭,并根据他们提供的电话号码,及时联系上了他们的家人。据悉,这几个男孩的家人几天来都在焦急地到处寻找,听到彩票店老板说他们的孩子就在周口,他们都高兴地连称马上赶去接人。之后,彩票店老板耐心劝说那几个男孩:“你们既然意识到自己有错,也尝到离家的日子不好过,以后再也不要做这种赌气离家出走的傻事了!”4个男孩坐在椅子上,身旁放着他们随身携带的游戏机低头不语。

当日下午,4个男孩被家人接回了家。面对家长的道谢,彩票店老板一直不愿说出自己的名字,并坚称此事碰到谁都会这么做。

## 温馨提示

为提高 GSM 网络容量,我公司将于 2010 年 4 月 27 日凌晨 0:00-6:00 对商水中部(含县城)、沈丘中西部、川汇区南部进行网络调整,届时会短时间影响以上区域客户正常通信。敬请谅解!

中国移动通信集团河南有限公司周口分公司

2010年4月23日